

## PÁRTOLÓ TAGSÁGI NYILATKOZAT

NÉV: \_\_\_\_\_

SZÜL.HELY, IDŐ: \_\_\_\_\_

LAKCÍM: \_\_\_\_\_

E-MAIL CÍM: \_\_\_\_\_

Jelen nyilatkozattal kijelentem, hogy a „Tandem” Kulturális és Sport Egyesület **pártoló tagja** kívánok lenni. Az Egyesület alapszabályának rendelkezéseit és a Közgyűlés döntéseit magamra nézve kötelezőnek elfogadom, az Egyesület céljainak megfelelően gyakorlom pártoló tagsági jogaim, és tevékenykedek a sí sport és az egyesületi célok érdekében. Hozzájárulok, hogy az Egyesület vezetősége hírlevél formájában a fent megadott e-mail címen tájékoztasson engem programokról, újdonságokról, hírekről. Hozzájárulok továbbá, hogy az Egyesület által szervezett programokon (sí és snowboard oktatás, táborok, rendezvények, versenyek, stb.) rólam és kiskorú gyermekemről fotó vagy videó készüljön, és engedélyezem ezek az Egyesület kezelésében álló (közösségi) média platformokon történő megosztását, az Egyesület népszerűsítése érdekében történő felhasználását.

### Kiskorú tagok esetében

SZÜLŐ, TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ: \_\_\_\_\_

SZÜL.HELY, IDŐ: \_\_\_\_\_

LAKCÍM: \_\_\_\_\_

Jelen nyilatkozatommal hozzájárulok, hogy fent nevezett gyermekem (általam törvényesen képviselt személy) a „Tandem” Kulturális és Sport Egyesület **pártoló tagja** legyen. Az Egyesület alapszabályának rendelkezéseit és a Közgyűlés döntéseit gyermekemre (képviseltre) nézve kötelezőnek elfogadom, és felelősséget vállalok azért, hogy gyermekem (képviselte) az Egyesület céljainak megfelelően (rajtam keresztül) gyakorolja pártoló tagsági jogait, és tevékenykedik a sí sport és az egyesületi célok érdekében.

**A pártoló tag felvétele, és a pártoló tagsággal járó kedvezmények, ill. jogosultságok jelen nyilatkozat kitöltést és aláírást követő egyesületünk részére történő megküldésével lépnek hatályba.**

Aktuális kedvezményeinkről és a jogosultságokról honlapunkon adunk tájékoztatást.

Jelen nyilatkozatot – személyenként kitöltve és aláírva – legyenek szívesek a következő email címre, **még az egyesület programjain való részvétel előtt** megküldeni: [info@sikaland.hu](mailto:info@sikaland.hu)

Kelt: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Szülő, Képviselő

\_\_\_\_\_  
Tag